

Protokoll

**Årsmøte i Hareid Idrettslag 23. mars 2022 kl. 19
i Klubbhuset, Myravegen 12.**

Styremedlem Vivian Johansen ønske velkommen til møte.

- Sak 1: Godkjenning av dei med stemmerett**
Til saman 9 medlemmer med stemmerett var til stades.
Vegard Gjerde og Harald Møller deltok på Teams.
- Sak 2: Godkjenne innkallinga**
Vedtak: Samrøystes godkjent
- Sak 3: Godkjenne saklista**
Det kom eit tillegg til saklista om fullmakter til kretsting.
Vedtak: Samrøystes godkjent.
- Sak 4: Val av dirigent**
Vedtak: Vivian Johansen og Jeanette Teigene vart valde som dirigentar.
- Sak 5: Val av referent**
Vedtak: Ola Kalvø Vattøy vart vald som referent.
- Sak 6: Val av to medlemmer til å underskrive protokollen**
Vedtak: Bernhard Harkjerr og Ina Flø Nettet blei valde til å underskrive protokollen.
- Sak 7a: Hovudstyret si årsmelding for 2021**
Ola Kalvø Vattøy viste til utsende dokument og las årsmeldinga frå styret.

Vedtak: Årsmeldinga vart godkjent.
- Sak 7b: Rekneskapen for Hovudlaget for 2021**
Ola Kalvø Vattøy viste til utsende dokument og gjekk gjennom rekneskapen for hovudlaget.
Driftsresultat for 2021 for hovudlaget vart på kr. 267 940,-
Vedtak: Rekneskapen for Hovudlaget vart godkjent.
- Sak 7c: Rekneskapen for Hadarhallen for 2021**
Ola Kalvø Vattøy viste til utsende dokument og gjekk gjennom rekneskapen for Hadarhallen.
Rekneskapen viser eit driftsresultat på kr. 45 256,-
Vedtak: Rekneskapen for Hadarhallen vart godkjent.
- Sak 7d: Rekneskapen for Turnhallen for 2021**
Ola Kalvø Vattøy viste til utsende dokument og gjekk gjennom rekneskapen for turnhallen.

Vedtak: Rekneskapen for turnhallen vart godkjent.

Sak 7e: Årsoppgjer for 2021, resultatrekneskap, balanse og notar for heile idrettslaget.

Ola Kalvø Vattøy viste til utsende dokument og gjekk gjennom årsoppgjeret. Resultatrekneskapen viser eit resultat på kr. 1 472 569,- for heile laget.

Vedtak: Rekneskapen for heile laget vart godkjent.

Sak 8: Gruppene sine årsmeldingar og rekneskap for 2021, budsjett for 2022 og forslag til gruppestyrer.

Fotball:

Anders Eidsvik gjekk gjennom årsmelding, mens Sindre Breivik gjekk gjennom rekneskap og budsjett for fotballgruppa.

Rekneskapen for 2021 viser eit driftsresultat på kr. 109 968,-

Fotballgruppa budsjettera med eit resultat på kr. -3 580,-

Forslag til nytt styret i fotballgruppa er:

Leiar:	Kenneth Nicolaisen (1 år)
Nestleiar:	Anders Eidsvik (2 år)
Materialforvaltar:	Silja Øvrelid (2 år)
Økonomi:	Terje Giskeødegården Balsnes (1 år igjen)
Arrangement:	Solveig Husby (1 år igjen)
Anlegg++:	Sindre Breivik (1 år igjen)
Sport 1:	Einar Orten Trovåg (1 år)
Sport 2:	Cecilie Skeide (1 år)
Sport 3:	Emil Johannes Folkestad (2 år)
Sport 4:	Kim-Tore Husøy (2 år)

2 varamedlemmar: Håvard Bjåstad (2 år) og Evelyn Røren (1 år).

Valnemnd: Vagn Scheide Mork (2 år)
Eiliv Tore Howlid (2 år)
Benjamin Slettebakk (1 år)

Vedtak: Årsmeldinga og rekneskapen vart godkjent. Budsjettet for 2022 og forslag til nytt styret vart samrøystes vedteke for fotballgruppa.

Turn:

Ina Flø Nettet gjekk gjennom årsmelding, rekneskap og budsjett for turngruppa.

Rekneskapen for 2021 viser eit driftsresultat på kr. 88 176,-

Turngruppa budsjettera med eit resultat på kr. 381 071 for 2022.

Forslag til nytt styret i turngruppa er:

Leiar: Ina Flø Nesset (1 år)
Nestleiar: Yvonne Øvrelid Breivik (2 år)
Sekretær: Vibeke Brune Slettebakk (2 år)
Styremedlem: Elisabeth Flø (1 år)
Styremedlem: Tine Helen Jessen (2 år)
Styremedlem: Raymond Baade (2 år)
Vara: Eldrid Emdal (1 år)

Valkomite: Trude Alvestad (1 år)
Tobias Gockel (1 år)

Arrangementnemnd:

Leiar: Marita Håbakk (2 år)

Medlem: Leif Reidar Nesset (2 år)
Jannicke Bekkemellem (2 år)
Ann Helen Grimstad Worren (2 år)
Ronny Nesset (2 år)
Camilla Pedersen (2 år)

Vedtak: Årsmeldinga og rekneskapen vart godkjent. Budsjettet for 2022 og forslag til nytt styret vart samrøystes vedteke for turngruppa.

Handball:

Vivian Johansen gjekk gjennom årsmelding, rekneskap og budsjett for handballgruppa.

Rekneskapen for 2021 viser eit driftsresultat på kr. 52 518,-
Handballgruppa budsjettera med eit resultat på kr. 25 200,- for 2022.

Forslag til nytt styret i handballgruppa er:

Leiar: Vivian Johansen (1 år)
Nestleiar: Astrid Ertesvåg (1 år)
Økonomiansvarleg: Heidi-Beate Siring Grimstad (2 år)
Styremedlemar: Maria Juul Hansen (2 år)
Christian Jønsson (1 år)
Odeta Galdikiene (1 år)
Rune Olsen (1 år)

Vedtak: Årsmeldinga og rekneskapen vart godkjent. Budsjettet for 2022 og forslag til nytt styret vart samrøystes vedteke for handballgruppa.

Trim:

Bernhard Harkjerr gjekk gjennom årsmelding, rekneskap og budsjett for trimgruppa.

Rekneskapen for 2021 viser eit driftsresultat på kr. 18 238,-
Trimgruppa budsjettera med eit resultat på kr. 29 000,- for 2022.

Forslag til nytt styret i trimgruppa er:

Leiar:	Bernhard Harkjerr
Nestleiar:	Gunn Bente Drevland
Sekretær:	Leiv Arne Grimstad
Medlemmer:	Andreas Moldskred Lisbeth Hareide Longva Hildegunn Thomassen
Vara:	Irene Fjelle Odd Elvanes

Vedtak: Årsmeldinga og rekneskapen vart godkjent. Budsjettet for 2022 og forslag til nytt styret vart samrøystes vedteke for trimgruppa.

Nordvest Maraton:

Vidar Vollsæter gjekk gjennom årsmelding, rekneskap og budsjett for Nordvest Maraton. Rekneskapen viser eit resultat på kr. -48 026,-
Dette underskotet kjem på grunn av innkjøp av pokalar og deltakarmedaljar for 10 år fram i tid.

Forslag til nytt styret i Nordvest Maraton er:

Leiar:	Vidar Vollsæter
Sekretær:	Jon Kåre Mork
Løypesjef:	Bjarte Sunde
Sekreteriat:	Kristian Angelsen
Data/sosiale kanalar:	Einar Orten Trovåg
Medlem:	Henning Røyset

Vedtak: Årsmeldinga og rekneskapen vart godkjent. Budsjettet for 2022 og forslag til nytt styret vart samrøystes vedteke for Nordvest Maraton.

Friidrett:

Ingen frå friidrettsgruppa møtte.

Vedtak: Friidrettsgruppa får frist til 01.05 for å legge fram sakene til hovudstyret. Årsmøte gir hovudstyret mynde til å godkjenne årsmelding, rekneskap, budsjett og val for friidrettsgruppa.

Sak 9:

Melding frå revisor og kontrollutval

Vivian Johansen gjekk gjennom meldinga frå revisor.
Olav Sindre Rise gjekk gjennom meldinga frå kontrollutvalet. Kontrollutvalet ber hovudstyret utarbeide rutinar for personvern og handtering av sensitive opplysningar.

Vedtak: Revisjonsberetninga og årsberetninga frå kontrollutvalet vart teken til vitande. Hovudstyret vil vurdere og svare på Kontrollutvalet på det som vert peika på.

Sak 10: HIL og Turnhall: Orientering om status
Harald Møller gjekk gjennom status for turnhallen og orienterte om arbeidet vidare.

Vedtak: Orienteringa blei tatt til vitande

Sak 11: Vilkår for heidersmerke og æresmedlemskap
Vedtak: Vilkår for heidersmerke og æresmedlemskap blei vedteken.

Sak 12: Organisasjonsplanen for Hareid Idrettslag
Vedtak: Organisasjonsplanen blei teken til vitande

Sak 13: Fastsette medlemskontingent og treningsavgift for 2023
Vedtak: Medlemskontingenten blir på kr. 350 for enkeltmedlemskap og kr. 700 for familie. Gruppene får mynde til å fastsette eigne treningsavgifter.

Sak 14: Fastsette budsjett 2022 for hovudlaget, Hadarhallen og gruppene.
Ola Kalvø Vattøy gjekk gjennom budsjettforslaget til Hovudlaget og Hadarhallen. Budsjettforslag 2022:

Avdeling	Inntekter	Kostnadar	Resultat
Hovudlaget	1 840 000	1 240 000	600 000
Hadarhallen	861 667	715 000	146 667

Vedtak: Budsjettet for 2022 som vist i tabellen over blei samrøystes vedteke

Sak 15: Val av
Valnemnda vart forhindra frå å møte so Jeanette Teigene la fram valnemnda sitt forslag til nytt styret i hovudlaget, utsending til Hareid Idrettsråd, Heidersmerkenemnda, kontrollutvalet og valnemnd.

15.1 Styreleiar
Olav Sindre Rise (1 år)

15.2 Andre styremedlemmar
Nestleiar: Jeanette Teigene (2 år)

Medlemmar: Harald Møller (2 år)
Ina Flø Nesset (1 år)

Kenneth Nicolaisen (2 år)

Vivian Johansen (2 år)

15.3

1 varamedlemmer til styret

Friidrettsgruppa har ikkje fått gjennomført val til nytt styre. Den nye leiaren i Friidrett vil bli valt som vara til Hovudstyret for to år.

Hovudstyret får mynde til å godkjenne valet.

Dermed blir det nye styret slik:

Leiar: Olav Sindre Rise

Nestleiar: Jeanette Teigene

Styremedlem: Cecilie Bjørlykke

Harald Møller

Ina Flø Nettet

Kenneth Nicolaisen

Vivian Johansen

Vara: Evelyn Røren

Leiar Friidrett

15.4

Kontrollnemnd; 2 medlemmar og 1 varamedlem

John Jarle Holstad (1 år)

Svein Dag Slettebakk (1 år)

Hilde Mari Holstad (1 år)

15.5

2 medlemmar i Heidersmerkenemnda

Eva Lande Riise (1 år)

Vidar Vollsæter (1 år)

Leiv Arne Grimstad (1 år)

15.6

2 representantar til Hareid Idrettsråd

Olav Sindre Rise (1 år)

Harald Møller (1 år)

15.7

2 medlemmar og eitt varamedlem til valnemnda

Oskar Grimstad (2 år)

Per Johan Rise (2 år)

Odd Brandal (2 år)

15.8

Engasjere revisor

Vedtak: Årsmøte gir hovudstyret fullmakt til å fylje opp merknaden til kontrollnemnda, og engasjere revisor i henhold til lovverket.

Eventuelt

Hovudstyret får mynde til å gi fullmakt til utsendinga til fylkestinget.

Til slutt ville Olav Sindre Rise takke Vegard Gjeder for ein fantastisk innsats i dei 6 åra han har våre leiar i idrettslaget.

Etter det takka Vivian Johansen for møte.



Ina Flø Nasset



Bernhard Harkjerr